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Zék|adni konstant;L Ostatni konstanty:
Elementarni naboj 1,610 C
M¢érné tepelné kapacity:
KJ KJ Rovnikovy polomér 6,378 - 10° m
glycerol 2,43 olej 2,0 .
kg°C kg°C g M
g q | Rychlost §ifeni svétla ve vakuu 3-10 "
hlinik 08 — platina 0,13 1= ‘1
kg"C g°C \ Stiedni vzdalenost Zemé - Slunce 1,5-10" m
- ,
led o1 = voda 17 = P N
kg®C ‘ kg°C Tihové zrychleni 10 e
N kJ ) kJ £
méd’ 0,383 zelezo 0,45
kg°C kg°C
Hustoty:
k k
glycerol 1260 —% rtut’ 13 600 —%— ¢
m’ m
k k
hlinik 2700 =5 voda 1000 =5
m m
k k
led 900 —= nafta 800 —5
m’ m

Mérna skupenska tepla tani (tuhnuti):

led 334 El]— Zelezo 280 —li
kg kg
ocel 260 —li olovo 300 E
kg kg

Mérné skupenské teplo vyparné (kondenzaéni):

voda 2260 —lﬂ
kg




